
 

 

 

 

調査の結果 

【重度の障がい者・東濃圏域】 
 

重度の障がい者（「障害支援区分４～６の自宅生活者」及び 

「施設入所者」）についての調査結果 

 

 

１．今の生活について 

２．３年後の生活について 

   ２－１ ３年後の生活（現在自宅で生活している方） 

   ２－２ ３年後の生活（現在入所施設で生活している方） 

３．３年後の生活に必要なサービス 

４．将来の生活について 

４－１ 将来の生活（現在自宅で生活している方） 

   ４－２ 将来の生活（現在入所施設で生活している方） 

５．将来の生活に必要なサービス 
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１．今の生活について（単数回答、選択式） 

 

（１）今の生活についてどのように思っていますか（□にチェック、一つだけ） 

□ 満足している 

□ 不満である 

□ 満足でも不満でもない 

□ 他の生活がイメージできないためわからない 

 

 自宅で区分４～６の方と施設入所している方ともに「満足している」が一番多く、次いで

「満足でも不満でもない」という結果になりました。 

 

（自宅で生活している区分４～６の方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

全体 88  45  37  6  

満足している 
44  22  19  3  

50.0% 48.9% 51.4% 50.0% 

不満である 
10  5  4  1  

11.4% 11.1% 10.8% 16.7% 

満足でも不満でもない 
29  15  13  1  

33.0% 33.3% 35.1% 16.7% 

わからない 
5  3  1  1  

5.7% 6.7% 2.7% 16.7% 

 

 

 

 

 

50.0%

51.4%

48.9%

50.0%

16.7%

10.8%

11.1%

11.4%

16.7%

35.1%

33.3%

33.0%

16.7%

2.7%

6.7%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代～(n=6)

40代,50代(n=37)

～30代(n=45)

計(n=88)

満足している 不満である 満足でも不満でもない わからない
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（施設入所している方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

全体 64  20  24  20  

満足している 
32  14  12  6  

50.0% 70.0% 50.0% 30.0% 

不満である 
9  2  2  5  

14.1% 10.0% 8.3% 25.0% 

満足でも不満でもない 
17  2  9  6  

26.6% 10.0% 37.5% 30.0% 

わからない 
6  2  1  3  

9.4% 10.0% 4.2% 15.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.0%

50.0%

70.0%

50.0%

25.0%

8.3%

10.0%

14.1%

30.0%

37.5%

10.0%

26.6%

15.0%

4.2%

10.0%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代～(n=20)

40代,50代(n=24)

～30代(n=20)

計(n=64)

満足している 不満である 満足でも不満でもない わからない
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２．３年後の生活について（単数回答、選択式） 

 

（２）３年後の生活について、どのように考えていますか（ただし主な養護者の状況は変

わらないものとします）（□にチェック、一つだけ） 

□ 今と同じような生活を考える 

□ 今とは違う生活を考える →（２）－１、（２）－２へ 

□ 先のことは考えられない  

 

 

 自宅で区分４～６の方と施設入所している方ともに「今と同じような生活」が一番多く、

次いで「先のことは考えられない」という結果になりました。 

 

（自宅で生活している区分４～６の方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

全体 88  45  37  6  

今と同じような生活 
47  24  19  4  

53.4% 53.3% 51.4% 66.7% 

今とは違う生活 
15  7  8  0  

17.0% 15.6% 21.6% 0.0% 

先のことは考えられない 
26  14  10  2  

29.5% 31.1% 27.0% 33.3% 

 

 

 

 

 

66.7%

51.4%

53.3%

53.4%

21.6%

15.6%

17.0%

33.3%

27.0%

31.1%

29.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代～(n=6)

40代,50代(n=37)

～30代(n=45)

計(n=88)

今と同じような生活 今とは違う生活 先のことは考えられない
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（施設入所している方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

全体 63  19  24  20  

今と同じような生活 
33  10  12  11  

52.4% 52.6% 50.0% 55.0% 

今とは違う生活 
13  5  6  2  

20.6% 26.3% 25.0% 10.0% 

先のことは考えられない 
17  4  6  7  

27.0% 21.1% 25.0% 35.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.0%

50.0%

52.6%

52.4%

10.0%

25.0%

26.3%

20.6%

35.0%

25.0%

21.1%

27.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代～(n=20)

40代,50代(n=24)

～30代(n=19)

計(n=63)

今と同じような生活 今とは違う生活 先のことは考えられない
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２－１．３年後の生活（現在自宅で生活している方）（複数回答、選択式） 

 

（２）-１ 今後どのような生活を考えますか（□にチェック、複数回答可） 

  □ ひとりで暮らす 

 □ 身の回りの世話をしてくれる人（養護者）のいる住居で暮らす 

   □ 短期入所を利用しながら養護者のいる住居で暮らす 

  □ グループホームで暮らす 

   □ 施設入所する 

   □ その他 

 

 「養護者と暮らす（短期入所）」が一番多く、次いで「養護者と暮らす」という結果にな

りました。 

 

（自宅で生活している区分４～６の方の回答） 

 計 ～30 代 
40 代,50

代 
60 代～ 

ひとりで暮らす 
7  3  3  1  

8.0% 6.7% 8.1% 16.7% 

養護者と暮らす 
9  7  2  0  

10.2% 15.6% 5.4% 0.0% 

養護者と暮らす（短期入所） 
10  6  4  0  

11.4% 13.3% 10.8% 0.0% 

GH で暮らす 
6  4  2  0  

6.8% 8.9% 5.4% 0.0% 

施設入所する 
8  3  5  0  

9.1% 6.7% 13.5% 0.0% 

その他 
2  1  1  0  

2.3% 2.2% 2.7% 0.0% 

回答者数(=n) 88  45  37  6  
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(n=88) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3%

6.8%

8.0%

9.1%

10.2%

11.4%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

その他

GHで暮らす

ひとりで暮らす

施設入所する

養護者と暮らす

養護者と暮らす（短期入所）
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２－２．３年後の生活（現在入所施設で生活している方）（複数回答、選択式） 

 

（２）-２ 今後どのような生活を考えますか（□にチェック、複数回答可） 

 □ 施設を退所し、自宅で親（養護者）と暮らす 

  □ 施設を退所し、ひとり暮らしをする 

□ 施設を退所し、グループホームで暮らす 

  □ その他 

 

 「その他」が一番多く、次いで「退所しひとりで暮らす」という結果になりました。 

 

（施設入所している方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

退所し養護者と暮らす 
5  3  2  0  

7.7% 15.0% 8.0% 0.0% 

退所しひとりで暮らす 
6  2  2  2  

9.2% 10.0% 8.0% 10.0% 

退所し GHで暮らす 
2  0  1  1  

3.1% 0.0% 4.0% 5.0% 

その他 
26  8  9  9  

40.0% 40.0% 36.0% 45.0% 

回答者数(=n) 65  20  25  20  

 

(n=65) 

 

 

40.0%

3.1%

7.7%

9.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

その他

退所しGHで暮らす

退所し養護者と暮らす

退所しひとりで暮らす
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３．３年後の生活に必要なサービス（複数回答、選択式） 

 

（３）３年後の生活を考えたときに、身近な地域にどんな支援（サービス）があるといい

と思いますか（□にチェック、複数回答可） 

□ いつでも気軽に相談できる場所や人がいる 

□ ひとり暮らしの体験や練習ができるところ 

□ 緊急時に受け入れてくれるところ（短期入所等） 

□ 養護者の休息のために受け入れてくれるところ（日中一時支援、短期入所等） 

□ グループホーム 

□ 入所施設 

□ 居宅介護等の訪問支援 

□ 通所の生活介護事業所 

□ 通所の就労系事業所 

□ 移動支援の事業所 

□ その他 
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自宅で区分４～６の方では「いつでも相談できる場所や人」が一番多く、ついで「緊急時

に受け入れてくれるところ」となりましたが、施設入所している方では「入所施設」が一番

多くなりました。 

 

（自宅で生活している区分４～６の方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

いつでも相談できる場所や人 
46  20  24  2  

52.3% 44.4% 64.9% 33.3% 

ひとり暮らしの体験や練習 
12  7  4  1  

13.6% 15.6% 10.8% 16.7% 

緊急時に受け入れてくれると

ころ 

42  19  21  2  

47.7% 42.2% 56.8% 33.3% 

養護者の休息のための 

受け入れ 

33  19  12  2  

37.5% 42.2% 32.4% 33.3% 

グループホーム 
22  11  10  1  

25.0% 24.4% 27.0% 16.7% 

入所施設 
18  9  8  1  

20.5% 20.0% 21.6% 16.7% 

居宅介護等の訪問支援 
25  11  11  3  

28.4% 24.4% 29.7% 50.0% 

通所の生活介護 
35  16  19  0  

39.8% 35.6% 51.4% 0.0% 

通所の就労系事業所 
20  14  5  1  

22.7% 31.1% 13.5% 16.7% 

移動支援の事業所 
18  14  4  0  

20.5% 31.1% 10.8% 0.0% 

その他 
7  3  4  0  

8.0% 6.7% 10.8% 0.0% 

回答者数(=n) 88  45  37  6  
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(n=88) 

 

8.0%

13.6%

20.5%

20.5%

22.7%

25.0%

28.4%

37.5%

39.8%

47.7%

52.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他

ひとり暮らしの体験や練習

入所施設

移動支援の事業所

通所の就労系事業所

グループホーム

居宅介護等の訪問支援

養護者の休息のための受け入れ

通所の生活介護

緊急時に受け入れてくれるところ

いつでも相談できる場所や人
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（施設入所している方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

いつでも相談できる場所や人 
42  11  18  13  

64.6% 55.0% 72.0% 65.0% 

ひとり暮らしの体験や練習 
14  5  5  4  

21.5% 25.0% 20.0% 20.0% 

緊急時に受け入れてくれると

ころ 

20  6  10  4  

30.8% 30.0% 40.0% 20.0% 

養護者の休息のための 

受け入れ 

4  1  3  0  

6.2% 5.0% 12.0% 0.0% 

グループホーム 
13  6  4  3  

20.0% 30.0% 16.0% 15.0% 

入所施設 
44  13  16  15  

67.7% 65.0% 64.0% 75.0% 

居宅介護等の訪問支援 
8  2  5  1  

12.3% 10.0% 20.0% 5.0% 

通所の生活介護 
11  6  3  2  

16.9% 30.0% 12.0% 10.0% 

通所の就労系事業所 
10  3  5  2  

15.4% 15.0% 20.0% 10.0% 

移動支援の事業所 
10  2  4  4  

15.4% 10.0% 16.0% 20.0% 

その他 
3  2  1  0  

4.6% 10.0% 4.0% 0.0% 

回答者数(=n) 65  20  25  20  
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(n=65) 

 

4.6%

6.2%

12.3%

15.4%

15.4%

16.9%

20.0%

21.5%

30.8%

64.6%

67.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

その他

養護者の休息のための受け入れ

居宅介護等の訪問支援

通所の就労系事業所

移動支援の事業所

通所の生活介護

グループホーム

ひとり暮らしの体験や練習

緊急時に受け入れてくれるところ

いつでも相談できる場所や人

入所施設
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４．将来の生活について（単数回答、選択式） 

 

（４）将来、主な養護者からの支援を受けられなくなった場合の生活についてどう考えま

すか（□にチェック、一つだけ） 

□ 今と同じような生活を考える 

□ 今とは違う生活を考える →（４）－１、（４）－２へ 

□ 先のことは考えられない  

 

 自宅で区分４～６の方では「今とは違う生活」が一番多く、次いで「先のことは考えられ

ない」となっていますが、施設入所している方では「今と同じような生活」が一番多くなっ

ています。 

 

（自宅で生活している区分４～６の方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

全体 88  45  37  6  

今と同じような生活 
15  6  7  2  

17.0% 13.3% 18.9% 33.3% 

今とは違う生活 
45  19  24  2  

51.1% 42.2% 64.9% 33.3% 

先のことは考えられない 
28  20  6  2  

31.8% 44.4% 16.2% 33.3% 

 

 

 

 

 

 

 

33.3%

18.9%

13.3%

17.0%

33.3%

64.9%

42.2%

51.1%

33.3%

16.2%

44.4%

31.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代～(n=6)

40代,50代(n=37)

～30代(n=45)

計(n=88)

今と同じような生活 今とは違う生活 先のことは考えられない
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（施設入所している方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

全体 64  19  25  20  

今と同じような生活 
35  11  11  13  

54.7% 57.9% 44.0% 65.0% 

今とは違う生活 
11  1  7  3  

17.2% 5.3% 28.0% 15.0% 

先のことは考えられない 
18  7  7  4  

28.1% 36.8% 28.0% 20.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.0%

44.0%

57.9%

54.7%

15.0%

28.0%

5.3%

17.2%

20.0%

28.0%

36.8%

28.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代～(n=20)

40代,50代(n=25)

～30代(n=19)

計(n=64)

今と同じような生活 今とは違う生活 先のことは考えられない
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４－１．将来の生活（現在自宅で生活している方）（複数回答、選択式） 

 

（４）-１ 今後どのような生活を考えますか（□にチェック、複数回答可） 

  □ ひとりで暮らす 

  □ 身の回りの世話をしてくれる人（養護者）のいる住居で暮らす 

  □ 短期入所を利用しながら養護者のいる住居で暮らす 

  □ グループホームで暮らす 

  □ 施設入所する 

 

 「施設入所する」が一番多く、次いで「グループホームで暮らす」という順になりました。 

 

（自宅で生活している区分４～６の方の回答） 

 計 ～30 代 
40 代,50

代 
60 代～ 

ひとりで暮らす 
6  3  2  1  

6.8% 6.7% 5.4% 16.7% 

養護者と暮らす 
13  10  3  0  

14.8% 22.2% 8.1% 0.0% 

養護者と暮らす（短期入所） 
11  8  3  0  

12.5% 17.8% 8.1% 0.0% 

GH で暮らす 
19  6  13  0  

21.6% 13.3% 35.1% 0.0% 

施設入所する 
21  8  12  1  

23.9% 17.8% 32.4% 16.7% 

その他 
3  1  2  0  

3.4% 2.2% 5.4% 0.0% 

回答者数(=n) 88  45  37  6  
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(n=88) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.4%

6.8%

12.5%

14.8%

21.6%

23.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

その他

ひとりで暮らす

養護者と暮らす（短期入所）

養護者と暮らす

GHで暮らす

施設入所する
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４－２．将来の生活（複数回答、選択式） 

 

（４）-２ 今後どのような生活を考えますか（□にチェック、複数回答可） 

□ 施設を退所し、自宅で親（養護者）と暮らす 

□ 施設を退所し、ひとり暮らしをする 

  □ 施設を退所し、グループホームで暮らす 

□ その他 

 

 「その他」が一番多く、次いで「退所しグループホームで暮らす」という順になりました。 

 

（施設入所している方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

退所し養護者と暮らす 
2  1  1  0  

3.1% 5.0% 4.0% 0.0% 

退所しひとりで暮らす 
4  0  2  2  

6.2% 0.0% 8.0% 10.0% 

退所し GHで暮らす 
5  1  3  1  

7.7% 5.0% 12.0% 5.0% 

その他 
25  6  9  10  

38.5% 30.0% 36.0% 50.0% 

回答者数(=n) 65  20  25  20  

 

(n=65) 

 

 

38.5%

3.1%

6.2%

7.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

その他

退所し養護者と暮らす

退所しひとりで暮らす

退所しGHで暮らす
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５．将来の生活に必要なサービス（複数回答、選択式） 

 

（５）将来の生活を考えたときに、身近な地域にどんな支援（サービス）があるといいと

思いますか（□にチェック、複数回答可） 

□ いつでも気軽に相談できる場所や人がいる 

□ ひとり暮らしの体験や練習ができるところ 

□ 緊急時に受け入れてくれるところ（短期入所等） 

□ 養護者の休息のために受け入れてくれるところ（日中一時支援、短期入所等） 

□ グループホーム 

□ 入所施設 

□ 居宅介護等の訪問支援 

□ 通所の生活介護事業所 

□ 通所の就労系事業所 

□ 移動支援の事業所 

□ その他 
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自宅で区分４～６の方では「いつでも相談できる場所や人」が一番多く、ついで「緊急時

に受け入れてくれるところ」となりましたが、施設入所している方では「入所施設」が一番

多くなりました。 

 

（自宅で生活している区分４～６の方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

いつでも相談できる場所や人 
57  25  28  4  

64.8% 55.6% 75.7% 66.7% 

ひとり暮らしの体験や練習 
14  8  4  2  

15.9% 17.8% 10.8% 33.3% 

緊急時に受け入れてくれると

ころ 

48  21  24  3  

54.5% 46.7% 64.9% 50.0% 

養護者の休息のための 

受け入れ 

38  24  12  2  

43.2% 53.3% 32.4% 33.3% 

グループホーム 
41  21  18  2  

46.6% 46.7% 48.6% 33.3% 

入所施設 
33  15  16  2  

37.5% 33.3% 43.2% 33.3% 

居宅介護等の訪問支援 
34  13  17  4  

38.6% 28.9% 45.9% 66.7% 

通所の生活介護 
33  15  18  0  

37.5% 33.3% 48.6% 0.0% 

通所の就労系事業所 
28  16  10  2  

31.8% 35.6% 27.0% 33.3% 

移動支援の事業所 
19  13  6  0  

21.6% 28.9% 16.2% 0.0% 

その他 
9  3  6  0  

10.2% 6.7% 16.2% 0.0% 

回答者数(=n) 88  45  37  6  
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(n=88) 

 
 

10.2%

15.9%

21.6%

31.8%

37.5%

37.5%

38.6%

43.2%

46.6%

54.5%

64.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

ひとり暮らしの体験や練習

移動支援の事業所

通所の就労系事業所

入所施設

通所の生活介護

居宅介護等の訪問支援

養護者の休息のための受け入れ

グループホーム

緊急時に受け入れてくれるところ

いつでも相談できる場所や人
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（施設入所している方の回答） 

 計 ～30 代 40 代,50 代 60 代～ 

いつでも相談できる場所や人 
41  12  20  9  

63.1% 60.0% 80.0% 45.0% 

ひとり暮らしの体験や練習 
17  6  8  3  

26.2% 30.0% 32.0% 15.0% 

緊急時に受け入れてくれると

ころ 

18  7  8  3  

27.7% 35.0% 32.0% 15.0% 

養護者の休息のための 

受け入れ 

4  3  1  0  

6.2% 15.0% 4.0% 0.0% 

グループホーム 
14  6  6  2  

21.5% 30.0% 24.0% 10.0% 

入所施設 
42  13  16  13  

64.6% 65.0% 64.0% 65.0% 

居宅介護等の訪問支援 
7  2  5  0  

10.8% 10.0% 20.0% 0.0% 

通所の生活介護 
10  5  3  2  

15.4% 25.0% 12.0% 10.0% 

通所の就労系事業所 
9  2  6  1  

13.8% 10.0% 24.0% 5.0% 

移動支援の事業所 
8  2  5  1  

12.3% 10.0% 20.0% 5.0% 

その他 
3  1  2  0  

4.6% 5.0% 8.0% 0.0% 

回答者数(=n) 65  20  25  20  
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(n=65) 

 

 

4.6%

6.2%

10.8%

12.3%

13.8%

15.4%

21.5%

26.2%

27.7%

63.1%

64.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

養護者の休息のための受け入れ

居宅介護等の訪問支援

移動支援の事業所

通所の就労系事業所

通所の生活介護

グループホーム

ひとり暮らしの体験や練習

緊急時に受け入れてくれるところ

いつでも相談できる場所や人

入所施設


